

Viața de biserică

TEXT DE MEMORAT

1Tes. 5: 20-21: ²⁰Nu disprețuiți prorociile.

²¹Ci cercetați toate lucrurile, și păstrați ce este bun.

Duminică

1. 1Tes. 5:12-13: ¹²Vă rugăm, fraților, să priviți bine pe cei ce se ostenesc între voi, care vă cârmuiesc în Domnul, și care vă sfătuiesc.

¹³Să-i prețuiți foarte mult, în dragoste, din pricina lucrării lor. Trăiți în pace între voi

Luni

2. 1Tes. 5:14-15: ¹⁴Vă rugăm, de asemenea, fraților, să muștrați pe cei ce trăiesc în neorânduială; să îmbărbătați pe cei deznădăjduiți; să sprijiniți pe cei slabi, să fiți răbdători cu toți.

¹⁵Luați seama ca nimeni să nu întoarcă altuia rău pentru rău; ci căutați totdeauna să faceți ce este bine atât între voi, cât și față de toți.

Matei 5:43-48: ⁴³Ați auzit că s-a zis: "Să iubești pe aproapele tău, și să urăști pe vrăjmașul tău."

⁴⁴Dar Eu vă spun: Iubiți pe vrăjmașii voștri, binecuvântați pe cei ce vă blestemă, faceți bine celor ce vă urăsc, și rugați-vă pentru cei ce vă asupresc și vă prigonesc,

⁴⁵ca să fiți fii ai Tatălui vostru care este în ceruri; căci El face să răsară soarele Său peste cei răi și peste cei buni, și dă ploaie peste cei drepti și peste cei nedrepti.

⁴⁶Dacă iubiți numai pe cei ce vă iubesc, ce răsplată mai așteptați? Nu fac așa și vameșii?

⁴⁷Și dacă îmbrățișați cu dragoste numai pe frații voștri, ce lucru neobișnuit faceți? Oare păgânii nu fac la fel?

⁴⁸Voi fiți dar desăvârșiți, după cum și Tatăl vostru cel ceresc este desăvârșit.

Marti

3. 1Tes. 5:16-18: ¹⁶Bucurați-vă întotdeauna.

¹⁷Rugați-vă neîncetat.

¹⁸Mulțumiți lui Dumnezeu pentru toate lucrurile; căci aceasta este voia lui Dumnezeu, în Hristos Isus, cu privire la voi.

Galateni 5:22: ²²Roadă Duhului, dimpotrivă, este: dragostea, bucuria, pacea, îndelunga răbdare, bunătatea, facerea de bine, credincioșia,

Filipeni 4:4: ⁴Bucurați-vă totdeauna în Domnul! Iarăși zic: Bucurați-vă!

Miercuri

4. 1Tes. 5:19-22: ¹⁹Nu stingeți Duhul.

²⁰Nu disprețuiți prorociile.

²¹Ci cercetați toate lucrurile, și păstrați ce este bun.

²²Feriți-vă de orice se pare rău.

Joi

5. 1Tes. 5:23-24: ²³Dumnezeul păcii să vă sfințească El însuși pe deplin; și: duhul vostru, sufletul vostru și trupul vostru, să fie păzite întregi, fără prihană la venirea Domnului nostru Isus Hristos.

²⁴Cel ce v-a chemat este credincios, și va face lucrul acesta.

Ioan 15:4-6: ⁴Rămâneți în Mine, și Eu voi rămâne în voi. După cum mlădița nu poate aduce rod de la sine, dacă nu rămâne în viță, tot așa nici voi nu puteți aduceți rod, dacă nu rămâneți în Mine.

⁵Eu sunt Vița, voi sunteți mlădițele. Cine rămâne în Mine, și în cine rămân Eu, aduce mult rod; căci despărțiți de Mine, nu puteți face nimic.

⁶Dacă nu rămâne cineva în Mine, este aruncat afară, ca mlădița neroditoare, și se usucă; apoi mlădițele uscate sunt strânse, aruncate în foc, și ard.